

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek ve znění pozdějších předpisů
(dále jen také „ZZVZ“)

Zadavatel:	Nemocnice Pardubického kraje, a.s.
Sídlo:	Kyjevská 44, 532 03 Pardubice
IČO:	275 20 536
Zastoupený:	MUDr. Tomášem Gottvaldem, MHA, předsedou představenstva Ing. Hynkem Raisem, MHA, místopředsedou představenstva
Název veřejné zakázky:	Zajištění pozáručního servisu koncových prvků medicínálních plynů
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní
Druh veřejné zakázky:	Služby

V Pardubicích dne 15. 3. 2023

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1:

v souvislosti se zveřejněným vysvětlením zadávací dokumentace č. 1 k veřejné zakázce s názvem „Zajištění pozáručního servisu koncových prvků medicínálních plynů“ (dále jen „Výzva“) si Vás dovoluujeme požádat o další vysvětlení zadávací dokumentace k této zakázce:

1) V odpovědi na dotaz č. 1 a č. 2 zadavatel uvádí, že předmětem zakázky není servis výrobků výrobce Daniševský spol. s r.o., ale pouze výrobků od výrobců uvedených v zadávací dokumentaci – tj. Dräger Medical, s.r.o., MZ Liberec s.r.o. a JAPE CZ s.r.o. Dle veřejně dostupných informací ovšem ani jeden z uvedených výrobců nemá registrován zdravotnický prostředek s názvem „Rampalůžková LR“. Může zadavatel uvedený rozpor vysvětlit?

Odpověď

Zadavatel opravil chybu a doplnil výrobce i modelové názvy výrobků v příloze č. 1 – oceněný soupis zdravotnické techniky.

Dotaz č. 2:

V odpovědi na dotaz č. 2 zadavatel uvádí, že „Uvedené názvy zdravotnických prostředků jsou obvyklé k účelu stanovení ceny“. Účastník toto prohlášení respektuje u obecných názvů, např. typu „klinický alarm“. To ovšem neplatí u složitějších výrobků, kde každý výrobce má zdravotnické prostředky specificky označeny, aby nemohlo dojít k záměně. Cena za provedení PBTk pak závisí zejména na vybavenosti, počtu plynů a provedení vlastního výrobku. Z tohoto důvodu se domníváme, že přesné názvy jednotlivých typů výrobků jsou pro zadání veřejné zakázky stěžejní a bez nich není možné adekvátně posoudit nabídky k veřejné zakázce se zachováním všech zásad pro zadávání veřejných zakázek. Může zadavatel doplnit přesné názvy výrobků ?

Odpověď

Zadavatel doplnil modelové názvy výrobků v příloze č. 1 – oceněný soupis zdravotnické techniky

Dotaz č. 3:

V zadávací dokumentaci je uvedeno, že předmětem plnění veřejné zakázky je provádění pozáručního servisu (BTK, servis a opravy) přístrojů zdravotnické techniky dodavatelů Dräger Medical, s.r.o., MZ Liberec s.r.o. a JAPE CZ s.r.o.

V odpovědi na dotaz č. 1 a 2 je již ovšem uvedeno, že „Výrobci předmětu veřejné zakázky jsou uvedeni v zadávací dokumentaci“.

Vzhledem k tomu, že předmětem zakázky je zejména provádění pravidelných bezpečnostně-technických kontrol (PBTK) dle zákona č. 89/2021 Sb., vycházíme z této legislativy. Ta ve spojitosti s uvedeným předmětem zakázky pracuje pouze s pojmem výrobce. Pojem výrobce je také uveden u každého zdravotnického prostředku v registru zdravotnických prostředků bez ohledu na to, který dodavatel jej dováží, distribuuje, uvádí do provozu, apod..

Může zadavatel zveřejnit, které výrobky (počty) z přílohy č. 1 vyrábí nebo vyráběl výrobce Dräger Medical, s.r.o., které MZ Liberec s.r.o. a které JAPE CZ s.r.o.?

Odpověď

Zadavatel doplnil modelové názvy výrobků a jejich výrobce v příloze č. 1 – oceněný soupis zdravotnické techniky.

ZADAVATEL PRODLUŽUJE LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK DO 20. 4. 2023 DO 10:00 HODIN.

Příloha:

Příloha Servisní smlouvy č. 1 - Oceněný soupis zdravotnické techniky OPRAVA dle VZD 2

Oddělení veřejných zakázek
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.